7. TakmMudeme ,,Romanian Master of Mathematics “

Ilan 1: Ilerak, 27. ¢pebpyap 2015, BykypemT

Language: Serbian

3anarak 1. Ila s mocToju DecKkOHAYAH HU3 TPUPOAHUX OpojeBa ay,as . . .
TaKaB Ia CY Uy U Gy Y32jaMHO IPOCTU aKO U CaMO aKo Baxku jm—n| = 17

Samarak 2. 3a 3amaT OpUpoIaH Opoj n > 5, ABa urpava urpajy clie-
nehy urpy Ha OpaBUIIHOM N-TOYTJy. Y IOYETHOM MOMEHTY yOUeHa Cy
TPHU y3aCTONHA TeMeHa U Ha CBAaKO O HUX je CTABJbeH IO jeTaH yKeTOH.
Jeman more3 omBuja ce TAKO MmITO WIpad IOMEPa jemaH KETOH YK
IPOM3BOJLHOT OpOja CTpAHWIA U 3aBPIIABA Y HEKOM TEMEHY 3a1aTOT
N-TOyTrJa, IPU YeMy y TOM MPOIECY HEe CMe MPECKOYNUTU HUjedaH O Ipe-
ocraJia nBa sketoHa. lloTe3 je sezasan YKOIUKO je MOBPIIMHA TPOYTJIIa
KOju 00pa3yjy skeToHu cTporo Beha HAKOH OAUTPAHOr MOTE3a HErO IINTO
je busa mpe mera. VIrpauu Ham3MeHWYHO IOBJade JIerajiHe TOTe3e, a
aKoO Urpad He MO:Ke MOBYNU Jerajad mores, OH OHIa rybu. 3a Koje Bpe-
OHOCTU OpOja m Urpad KOju Byde IPBU IMOTE3 MMa MODETHUYKY CTpaTe-
rujy?

3amarak 3. Ha Tabiu je 3ammcaHO HEKOJMKO pallOHAJHUX Opojesa.
Jemna onepayuja cacroju ce y Tome mro omabepemMo aBa 6poja a u b ca
tabie, n3bpumemMo mX, U HaIUIIEMO Ha Tabiay jemad on OpojeBa

a+b a—b, b—a, axb, a/b (3ab#0), b/a (3a a#0).

Hoxrazatu ma 3a cBaku npuponan 6poj n > 100 mocToju camMo KOHAYHO
MHOTO Teaux 6pojea k > 0 TakBux na je, mosazehu oxm 6pojesBa

k+1, k+2, ..., k+n,

moryhe, npumenom n — 1 onepanuje, mobutu 6poj n!l.

Csaku 3amaTak Bpeau 7 moeHuuna.
1
Bpewme 3a uspamy 45 cara.



7. TakmMudeme ,,Romanian Master of Mathematics “

ITan 2: Cyb6ora, 28. debpyap 2015, Bykypemrt

Language: Serbian

3anarak 4. Heka je youen AABC, u Hera je D Ttauka moaupa mHerose
ynucane kpysxuune u crpaaute BC. Heka cy Jp 1 J. meHTpu Kpy:KHUAIA
ymucarux y NABD u NACD, penom. llokazartu na mneHTap KpYy:KHUIE
omucane oko AAJyJ. nexn wa cumerpaau £ BAC.

3anarak 5. Heka je p > 5 npoct 6poj. 3a npupoman 6poj k, 03HAUUMO
ca R(k) ocrarak npu nememy 6poja k 6pojeM p; BaxKM HejeTHAKOCT
0 < R(k) < p—1. Onpenuru cse npupomase 6pojeBe a < p TakBe ma 3a
ceako m=1,2,...,p— 1 Baxxm

m + R(ma) > a.

3anarak 6. 3a 3anaT npupoman 6poj n, oapenutu Hajsehiv peasan 6poj
/4 TaKaB 1a, 3a cBaku cKyn C' cauummeH o 4n Tavaka U3 YHYTPAIIHOCTA
jemuamunor kKBamparta U, mocroju mpaBoyraouuk 1 canpskan y U mpu
yeMy BaKU:

e CTpAaHUIlE TPABOYTraoHWKa 1 Cy mapaJjeiHe CTpaHUIIAMa KBaapaTa

U;

e V VHYTPAIIHOCTU MPaBoyraoHuka 1T’ HAJIA3U Ce TAYHO jeNHa TAUKa
u3 ckymna C

e IOBPIIMHA IPaBOyraoHUKa 1 M3HOCU HajMame [i.

Csaku 3amaTak Bpeau 7 moeHuuna.
1
Bpewme 3a uspamy 45 cara.
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